

下月初,记得带孩子去吃“糖丸”

接种脊灰疫苗低于5次的,需强化接种两剂次
外地儿童与本地儿童享有同等待遇,去时带着接种本即可

□记者 李砾瑾

如果您的孩子还不到6岁,那您可要留着这条信息了——昨日,记者从市疾控中心了解到,2012年12月5日、6日,2013年1月5日、6日,我市将在全市范围内对2月龄至6岁儿童进行脊髓灰质炎疫苗的强化免疫和查漏补种工作。



绘图 焦雅琦

工资遭拖欠? 发微博 @豫法阳光

□记者 武逸民 通讯员 石笑飞

本报讯“即日起,进城务工人员可通过网络举报欠薪者了!”昨日,市中级人民法院相关负责人透露,即日起,被拖欠工资的进城务工人员在网上@豫法阳光并留言,经过相关部门核实,符合相关条件的,市中级人民法院会立即作出处理,帮进城务工人员讨薪。

该负责人介绍,为促进我省第四次进城务工人员讨薪活动的开展,26日,省高院启动了“豫法阳光微博发布厅”上线暨“关注进城务工人员讨薪”活动。

据悉,豫法阳光关注进城务工人员讨薪活动的咨询、督办具体方法如下:

1.进城务工人员出现劳资纠纷不知如何解决的,可在新浪微博上发布带有#豫法阳光关注进城务工人员#讨薪关键词的微博内容,详细情况将在“豫法阳光微博发布厅”的办事区显示。看到相关微博后,栏目组将组织法官给予解答。

2.进城务工人员因劳资纠纷已进行诉讼,但相关法院迟迟不予结案的,可@豫法阳光,栏目组将对相关法院进行督促。

3.胜诉后迟迟拿不到执行款的,可@豫法阳光。栏目组将把有关情况上报至省高院执行局,并协助进行督办。

据悉,我市市中级人民法院相关人员会在第一时间关注“豫法阳光微博发布厅”发布的相关内容;若讨薪案和我市有关,工作人员将立即按照相关法律程序作出相应处理。

相关链接 省高院为进城务工者撑腰

□据 中原网

11月26日上午,省高院党组书记、院长张立勇启动“豫法阳光微博发布厅”上线暨“关注进城务工人员讨薪”活动。也就是说,被拖欠工资的农民工可发布微博讨薪了。

启动仪式上,省高院政治部主任王树茂通报了“豫法阳光”新浪微博一年来的运行情况和全省人民法院系统“拖欠进城务工人员工资案件集中办理”活动情况。为帮助进城务工人员解决讨薪中遇到的问题,@豫法阳光还专设了微博办事厅,进城务工人员可通过办事厅反映情况,及时维护自己的权益。

有网友评价说,这个形式很新、很潮,法院系统借助新媒体为民服务,值得称赞。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

广告言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

所吃“糖丸”少于5剂次的 此次需强化免疫

脊髓灰质炎疫苗,也就是我们平常说的“糖丸”,想必大家都不陌生。

几乎所有人都吃过脊髓灰质炎疫苗的口服糖丸,具体服用时间为:婴儿一般于2月龄、3月龄、4月龄时各服一剂;4岁时加强一剂。

有的家长可能有疑问:“我的孩子

已按疫苗接种要求,按时接种过脊髓灰质炎疫苗,还需再次接种吗?”

值得注意的是,此次“强化免疫”是指不管您的孩子之前是否接种过脊髓灰质炎疫苗,只要接种次数低于5次,此次都应强化接种。

下月5日、6日,记得带孩子去强化接种

市疾控中心免疫规划所相关负责人介绍,2012年12月5日、6日,2013年1月5日、6日这两轮工作中,脊髓灰质炎疫苗强化免疫及查漏补种将同时进行。

对脊髓灰质炎疫苗的强化免疫而言,疫苗接种对象是辖区内5月龄至6岁的儿童。无论这些儿童的居住地和出生地是否在当地,均应作为强化免疫

活动的目标儿童,到相关的社区卫生服务中心进行摸底、登记等。

对符合接种条件的儿童,28天内未接种过脊髓灰质炎疫苗的,此次应加强接种两剂次脊灰减毒活疫苗(两次间隔1个月)。

如果孩子的监护人提供的接种记录(如接种证等)显示孩子的脊髓灰质炎疫苗接种史大于或等于5次的,可依据

监护人的意愿,选择是否接种。不过,无论是否接种,都要按照要求记录并备注。

对脊髓灰质炎疫苗的查漏补种而言,查漏补种的对象是辖区内的2月龄至4月龄儿童,无论居住地与出生地是否在当地,均是查漏补种的目标儿童。对没有按照程序要求及时接种又符合脊灰减毒活疫苗接种条件的孩子,给予补种脊灰减毒活疫苗。

此次强化免疫、查漏补种,覆盖我市所有适龄儿童

为使此次强化免疫和查漏补种工作覆盖我市所有适龄儿童,避免漏种,各级卫生部门还将在都市村庄、城乡接合部、矿区、集贸市场以及流动人口流入、流出和聚居地区,设立接种点。除固定接种点外,在人群集中、交通便利场所,还要设置流动

接种点。同时,住在行政区划上难以区分的地区和边远山区的适龄儿童,也是此次强化免疫和查漏补种的重点。

还要注意的,您带孩子去接种疫苗时,只要带上预防接种证到所在辖区的基层卫生服务机构就可以接种

了。例如,市区儿童可到辖区社区卫生服务中心接种,农村儿童可到村卫生室接种。

另外,外地儿童与本地儿童享有同等待遇(一类疫苗免费,二类疫苗价格相同);外来儿童只需带上预防接种证,即可到接种单位预防接种。

接种该疫苗,可有效预防小儿麻痹

为什么要对脊髓灰质炎疫苗进行强化免疫呢?

市疾控中心免疫规划所相关负责人介绍,脊髓灰质炎是由脊髓灰质炎病毒引起的急性传染病,病毒会对人体脊髓灰质造成永久伤害,使这些神经支配肌肉无力,出现肢体弛缓性麻痹。因该病多发于婴幼儿,因此俗称“小儿麻痹症”。

脊髓灰质炎的特点是可防难治,一旦引起肢体麻痹易造成终生残疾,甚至危及生命。目前,对这种疾病还没有有效的治疗方法,但可通过使用疫苗进行预防。因此,脊

髓灰质炎疫苗被列为国家免疫规划疫苗。

需要注意的是,尽管适龄儿童都需接种该疫苗,但有发热、体质异常虚弱、严重佝偻病、活动性结核及其他严重疾病的儿童及1日内腹泻超过4次者,均应暂缓服用。患有淋巴瘤、白血病等恶性病或有其他免疫缺陷者(如需服用皮质激素、抗癌药、免疫抑制剂或接受辐射者),不能服用。

家长应该注意,脊髓灰质炎减毒活疫苗只能口服,不能用热水送服。对吞服有困难的幼儿,家长可将糖丸研碎,溶于冷开水中让孩子服用。另外,

孩子服下糖丸半小时内不能吃母乳,因母乳中的抗体会“中和”疫苗,影响接种效果。

有些家长可能会有疑问,如果孩子接种次数超过5次,会不会对身体有影响?据了解,该疫苗安全性良好,服用超过5次或短期内接种2剂次,不会影响免疫效果,对孩子也不会产生严重影响。不过,一旦孩子出现身体不适,应及时就医,并报告接种单位。

如果您还有其他疑问,可拨打市疾控中心免疫规划所电话63206615咨询。